

政协委员为农产品价格维稳支招

据新华社电 全国政协常委、农业部市场与经济信息司司长钱克明23日在全国政协十一届常委会第十次会议上代表全国政协委员、中央农村工作领导小组办公室主任陈锡文作联合发言时指出,部分农产品市场价格出现波动,根本问题在于农产品市场体系的不健全和不规范。

新闻短波

去年中央财政收入达3.59万亿赤字7500亿

据新华社电 受国务院委托,财政部部长谢旭人23日向全国人大常委会作了关于2009年中央决算的报告。

审计署首度“体检”地方政府债

去年18个省、16个市和36个县本级地方债余额2.79万亿,当年新增1.04万亿

证券时报记者 贾壮

本报讯 地方政府性债务问题已经引起审计部门的高度关注,国家审计署审计长刘家义昨日向第十一届全国人大常委会第十五次会议报告2009年度中央预算执行和其他财政收支的审计情况时表示,通过审计调查18个省、16个市和36个县本级,截至2009年底这些地方的政府性债务余额高达2.79万亿元。

审计部门发现,地方政府性债务总体规模较大,特别是2009年的地方债务增长迅速。在审计18个省、16个市和36个县本级的2.79万亿元政府性债务中,2009年以前形成的债务余额为1.75万亿元,当年新增1.04万亿元。

审计还发现,各地融资平台公司的政府性债务平均占本级债务余额的一半以上。所审计的18个省、16个市和36个县共有各级融资平台公司307家,其政府性债务余额



共1.45万亿元,分别占省、市、县本级政府性债务总额的44.07%、71.36%和78.05%。

刘家义表示,从债务余额与当年可用财力的比率看,有7个省、10个市和14个县本级超过100%,最高的达364.77%。

国际板交易平台将以人民币计价

昨日,在上海市人民政府举行的陆家嘴金融论坛新闻发布会上,中国证监会办公厅副主任王建军表示,国际板交易平台将以人民币计价。

今日导读

专家详解长三角区域规划七大看点

A5

备受关注的《长江三角洲地区区域规划》近日正式公布。该规划的规划期为2009—2015年,到2020年,长三角将形成以上海为核心的“核九带”的空间格局。

英法德高擎银行税大旗奔赴G20

A4

在加拿大和日本的反对下,G20财长本月初打消了统一开征银行税的计划,但欧洲三大国却在G20峰会召开前高调宣布,将在G20多伦多峰会上继续捍卫银行税。

家电以旧换新细则明确重申限购令

B3

商务部、财政部等七部门昨日联合印发《家电以旧换新实施办法(修订稿)》,明确了家电以旧换新的补贴办法及具体操作流程。

首例证券佣金调整纠纷案始末

A6

首例证券佣金纠纷案近日划下句点。经有关法院终审判决,赵本华等4位股民与民族证券乐山柏杨营业部之间10年前口头约定1%佣金率仍然有效。

6只新股创新高 公募私募争相潜伏

A8

6月以来,股指反复震荡,但部分新股股价却已创出新高,公告显示,多只公募、私募基金潜伏其中,部分股票被公募基金同时相中。

牛股*ST威达现稀奇事 独董变身总经理

B1

独立董事摇身一变成总经理,这种并不多见的情况发生在5月5日复牌后创造连续15个涨停的牛股*ST威达身上。

港深候鸟族悄然兴起返港潮

证券时报记者 李坤

在港深间往返居住已有10个年头的阿斌,这个月选择了在深圳租住的房屋返回香港。让阿斌做出这种抉择的原因是近年来人民币的不断升值和深圳不断上升的生活成本。

今年45岁的阿斌10年前就来到深圳。刚开始,没有固定职业的他主要依靠母亲的接济。由于当时港币比人民币值钱且深圳生活成本较低,每月六七千港币可以让阿斌生活得很舒服。

7年前,在朋友的帮助下,阿斌在深圳拥有了自己的小生意——一个专门制作鱼丸、肉丸供应香港市场的小作坊。不过,虽然成了老板,但是阿斌也并没有因此变得繁忙起

来。因为小作坊的所有业务,都由阿斌雇用的一个内地人负责,他只需安排人在香港接货、收款以及通过银行支付深圳的账单就可以搞定一切。有了收入来源,阿斌可以更加惬意地往来于深港之间。

在人民币升值之前,港深两地悬殊的物价让阿斌的这个小作坊获利甚丰。在深圳这边加工出来的成品到香港价格至少翻了一倍,收益相当可观。按每月1000公斤的销量计算,阿斌每月总收入约3.6万—5.6万港币。

但是随着人民币不断升值以及深圳房租、物价等不断上涨,阿斌开始感受到不断增加的压力。首先是5年内港币相对人民币贬值超过15%;

同时,深圳两套房子的房租也由原来的每月3500元人民币左右上升到每月5500元人民币左右;雇用工人的月工资由原来的500元上升到1100元;另外阿斌承担的原料采购、水电、包装、运输等费用也在不断上涨。

这不仅令小作坊的盈利空间大大缩小,而且也令阿斌在深圳的生活压力增加不少。不得已,阿斌退掉了自己租赁的大房子,并不断减少往返港深的次数。

值得庆幸的是,在经历了2008年金融危机期间的惨淡经营之后,今年阿斌在香港的鱼丸、肉丸的销量和售价都上涨了不少。不过,销售价格的增长还是赶不上成本增速。

边的一些香港朋友很多开始选择返回香港居住,或者减少往返港深的次数。

不过,即便回到香港,阿斌还是感受到了人民币升值带来的巨大影响。香港金管局最新的一份季度报告指出,人民币升值10%,就会令香港通胀上升0.6个百分点。而且由于人民币升值推高香港通胀的效应会滞后发生,香港通胀可能在第三季度后攀升得更快、更猛。阿斌担心,来自内地的商品价格会越来越

无独有偶,阿斌也发现,自己身

人民币中间价回落 汇率双向波动初显

本报讯 昨日是新一轮汇改以来的第三个交易日。在经历周一的意外持平、周二的大幅抬升之后,昨日人民币对美元汇率中间价被定在6.8102,较上一交易日大幅回落122个基点。人民币汇率初显双向波动特征。

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布,当日银行间外汇市场美元等货币对人民币汇率的中间价为:1美元对人民币6.8102,1欧元对人民币8.3507,100日元对人民币7.5243,1港元对人民币0.87525,1英镑对人民币10.0876。

昨日,海外无本金交割远期市场(NDF)人民币出现小幅下跌,也显示海外市场人民币升值预期略有降温。(朱凯)

嘉实沪深300指数基金 150万投资人的信赖与选择

Table with columns for index names and performance metrics. Includes sub-headers for '深证及巨潮指数系列'.

壹桥苗业:在行业的源头. Advertisement for Yiqiao Seedling Industry with a large image of a fish and text describing their expertise in aquaculture breeding.